
Program - Tadžikistan

15 dni

Trasa poti: Osh- trek pod Peak Lenin - Pamir in pamirska cesta - dolina Wakhan - Jizeu in treking - Fanske

gore (treking) - Dušanbe

Pot začnemo z letom v južno mesto Kirgiizije, Osh. Tu obiščemo eno najbolj zanimivih centralnoazijskih

tržnic, potem pa se preko prekrsasne gričevnate pokrajine juga Kirgizije premaknemo proti gorovju

Pamir. Tu nam bodo družbo še delale jurte in nomadi. Popoln kontrast Kirgiziji, predvsem visokogorski

planoti in goram Pamirja.

V Sary Mogulu se sprehodimo tudi proti baznemu taboru pod Peak Leninom.

Prečimo mejo in z jeepi zapeljemo po zmaneniti visoki pamirski cesti M41, vse do Murgaba, ki bo naš

prvi postanek in stik s civilizacijo v Tadžikistanu. Obiščemo kontejnersko tržnico, posebnost, ki jo vidiš

redkokje.

Sledi vožnja off-road do Bulunkula. Čar potovanja po Pamirju je namreč doživeti divjino, preostranost,

neposeljenost in surovost te pokrajine. Tega pa na glavni cesti M41 ne dojemamo tako, kot če se je čim

manj držimo. Zato bomo veči del poti po Pamirju naredili po stranskih poteh in dolinah.

Zavijemo v dolino Wakhan, ob afganistanski meji, Na drugi strani reke Wakhan/Pyanj je Afganistan. V tej

dolini prespimo 2x, se skopamo v termah in si ogledamo nekaj ostankov oziroma utrdb.

Preko Ishkashima in Khoroga se zapeljemo proti.izhodišču ze en tipični pamirski trek po dolini Jizeu, ki pa

je pravzaprav sprehod 3 ure v hrib, do rajske oaze, kjer spimo pri domačinu, v tipični pamirski hiši.

Naslednji dan dol do jeepov in dalje proti Dušanbeju. Ta je tako daleč, da vmes enkrat prespimo.

V Dušanbeju si ogledamo osrednji del z vladnimi poslopji: sprehod po širokih avenijah, med spomeniki,

vladna poslopja, najvišja zastava.

Sledi premik v Fanske gore, ki veljajo za ene najlepših na svetu. Mi gremo na dvodnevni treking, kjer s

seboj vzamemo suho hrano (vsak dan pa bomo z malo sreče lahko pojedli tudi kaj toplega). Osrednji in

najlepši del je okoli Alaudinskih jezer. 

Povratek v Dušanbe in let domov.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in imajo radi hribe/gore.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Kirgizijo 

Let v Kirgizijo.

Dan 2  Let Biškek - Osh, nočitev (Z) 
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Notranji let Biškek - Osh, sledi ogled tržnice v Oshu in muzeja na Sulejmanovi gori.

Dan 3  Premik preko nomadske pokrajine protu Sary Mogulu, nočitev (V, Z) 

Premik proti Sary Mogulu na kirgiški strani, na poti se ustavimo v kakem vagonu ali jurti: čakajo nas res

veličastni pogledi na nomadsko življenje v Kirgiziji in na belo snežno kuliso gorovja Pamir.

Dan 4  Premik proti izhodišču za trek do baznega tabora pod Peak Lenin, nočitev v jurti (V, Z) 

Z jezer se odpravimo na 4-5 urni treking skoraj do baznega tabora pod Peak Leninom in nazaj do jezer,

kjer prespimo.

Dan 5  Premik čez mejo in začetek ceste M41 (Pamir Highway), nočitev (V, Z) 

Premik prek meje, mejne formalnosti in prvi prelaz na znameniti cesti M41, jezera in nočitev v

Murghabu.

Dan 6  Sprehod po kontejnerski tržnici, premik po M41, nočitev (V, Z) 

Sprehod po kontejnerski tržnici, odhod proti jezeroma Yashil Kul in Bulunkul (off-road), na poti prekrasni

pogledi na jezera, doline, ustavimo pa se tudi pri gejzirju.

Dan 7  Premik v dolino Wakhan ob afganistanski meji, nočitev (V, Z) 

Premik v dolino Wakhan ob afganistanski meji, kejr se sprehodimo na kako razgledno točko in

opazujemo Afganistan na drugi strani reke Wakhan.

Dan 8  Po dolini Wakhan preko Ishkashama do Khoroga, nočitev (V, Z) 

Po dolini Wakhan dalje, ustavimo se v termah, Ishkashimi in pa dalje do Khoroga.

Dan 9  Dolina Jizeu, treking 3-4 ure, nočitev (V, Z) 

Premik do izhodišča za trek v dolino Jizeu, trek (cca 3 ure, lahko se podate še na višje ležeča jezera in ga

podaljšate na 4-5 ur) in nočitev pri lokalcih.

Dan 10  Povratek do jeepov, nadaljevanje poti v dolini reke Panj do Alai Khuma, nočitev (V, Z) 

Trek nazaj do jeepov in pot dalje ob afganistanski meji, ob dolini reke Panj, do Alai Khuma.

Dan 11  Vožnja Alai Khum - Dušanbe, nočitev (Z) 

Vožnja do Dušanbeja, sprehod po mestu in ogled centralnih znamenitosti, v kolikor nam čas dopušča.

Dan 12  Premik do Fanskih gor, večerja, nočitev v lastnih šotorih 

Premik do izhodišča za trek v Fanske gore, z jeepom po pravljični dolini do baznega tabora, kjer

kempiramo. Tu si lahko naročite večerjo in zajtrk. Ta dan uredimo tudi vse potrebno za treking naslednjih
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dveh dni, torej najamemo osle, ki bodo nosili našo opremo.

Kdor nima časa, se mu ne ljubi trekinga ali noče vzeti s seboj šotora (ki ga za ta trek nujno

potrebujemo), lahko ta dan leti domov in je naslednji dan doma.

Dan 13  Trek do jezer Alaudin, večerja, nočitev v lastnih šotorih 

Trek preko Alaudin prelaza do jezera, kjer kempiramo in se sprehodimo ob jezeru.

Dan 14  Nadaljevanje treka in nazaj proti baznemu taboru, povratek v Dušanbe, nočitev v hostlu (Z)

Trek preko drugega prelaza do Alaudinskih jezer in nazaj proti baznemu taboru in se odpeljemo nazaj

proti Dušanbeju.

Dan 15  Let domov in smo doma 

Let domov in smo doma.
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